

抢占“风口” 扬帆“数字经济”新蓝海

“金龙湖书院”第114讲举行

郭爱军主讲《数字经济主干产业集群形成机制和招商引资》 梁伟参加

1月13日,上海长江开发促进会会长、上海市人民政府发展研究中心开放研究处原处长、APEC亚太运营中心领导郭爱军做客“金龙湖书院”,主讲《数字经济主干产业集群形成机制和招商引资》,对经开区经济高质量发展提供思路参考,指导经开区有序推动战略性新兴产业融合发展,闯出“数字经济”的新蓝海。党工委副书记、管委会主任梁伟参加。

当前,智能制造已成为推

动制造业转型升级、加快制造业高质量发展的重要抓手。近些年我国智能制造发展已从初期的理念普及、方案集成、试点应用进入到多级推进、协同创新、示范引领的新阶段。数据将成为新时期智能制造发展的核心要素。随着制造业数字化转型进程加快,企业研发、生产、运营、服务各环节数字化基础不断强化,数字化资产对于企业的价值正在加速提升。

郭爱军,现任上海长江开

发促进会会长、上海市人民政府发展研究中心开放研究处原处长、APEC亚太运营中心领导,是上海交大、复旦等多所高校兼职教授、硕导,目前还兼任复旦大学张江研究院首席战略顾问、上海对外经贸大学美国研究中心首席专家、中国上海自贸区研究院秘书长等职。郭教授历任上海市人民政府发展研究中心开放处处长、APEC亚太运营中心高管、上市金融集团副总裁等职,具有多年市场运营和决策咨询

研究经验,曾蝉联三次国家决策咨询最高奖“中国发展研究奖”一等奖,获得国家及省部级奖项多次。

讲座中,郭爱军详细介绍了数字经济当中的现象级企业,客观分析了产业升级和数字经济产业生态集群构建。他指出,数字经济是继农业经济和工业经济之后的主要经济形态,要重点关注六“新”产业:新制造、新基建、新消费、新金融、新服务、新电商,招引和构建产业生态集群,以数据资源为关

键要素,以现代信息网络为主要载体,以信息通信技术融合应用、全要素数字化转型为重要推动力,促进公平与效率更加统一的新经济形态。要以“做强做优做大数字经济”为基调,以“坚持共享共用、释放价值红利”“强化优质供给、促进合规流通”“深化开放合作、实现互利共赢”为原则,通过对信息的协同共享,充分挖掘和利用信息流的巨大价值,助力战略决策,是未来数字化转型的重要方向。

强信心 稳增长

本报讯:新年开局以来,江苏威拉里新材料科技有限公司累计新签销售订单47个,市场营销继续保持良好势头。刚刚过去的2023年,威拉里销售收入较上年增长45%。

服务,一切为了客户

威拉里始终保持干事创业精气神,公司领导层坚持定期拜访客户,共叙友谊、共谋发展,持续巩固合作基础,着力扩大合作成果。营销团队秉持“以客户为中心”的服务理念,及时响应客户诉求,团队人均出行180天,足迹遍布城市60+,新开发客户80+,携手上下游供应商、客户群构建了更为紧密、更加牢固的发展共同体。每年修订销售管理办法,健全完善月度拓客冠军、销售冠军等激励机制,营销团队成员屡创佳绩,1名销售经理4次斩获月度销冠,2名销售经理晋升主管岗位。

质量,服务制造强国

威拉里建立运行严苛质量管理体系,订单生成、原材料采购、生产加工、验收出库等环节均可追溯、质量可控,产品各项指标领先行业水平。公司航空航天用粉末稳定QC小组获2023年“全国优秀质量管理小组”荣誉称号,通过FDA认证、ISO13485体系认证,2款粉末取得国家药监局注册证,检测中心获得中国合格评定国家认可委员会(CNAS)资质认可。每个大区至少配备2名技术支持,客户反映问题第一时间响应、专业力量解决,公司入选国家工信部“首批增材制造优质供应商”名单,通过商品售后服务评价体系“五星级”认证。为满足日益增长的市场需求,威拉里增材制造用金属粉末新材料及零部件1500吨/年项目即将陆续投产,有助于企业延链补链强链、更好服务制造强国战略。

担当,打响自主品牌

威拉里携多款金属粉末产品和应用解决方案参加国内外展会论坛17场,讲述威拉里专注高端金属粉末材料研发生产、解决关键材料“卡脖子”难题故事,广受主流媒体、国内外客户关注。去年9月25日,CCTV财经频道报道威拉里加快实现高水平科技自立自强、以责任担当研发自主可控材料的做法。公司主动融入“双循环”发展格局,首次赴海外参加Formnext展会,与多家企业建立联系,首单出口装备完成外方员工培训、包装发货,全年海外销售额增长超60%。

千方百计拓市场 一着不让扩营销

新年以来 威拉里新签销售订单51个



1月14日,鑫科数控科技有限公司工人们正在MGI生产线紧张有序操作。去年,公司全面实施科技战略,市场规模倍增,产品遍布全国近三十个省市,订单量成倍增长。

永康医疗华润医疗用品联合实验室成立

日前,永康医疗华润医疗用品联合实验室成立揭牌仪式举行,联合实验室的成立将为双方提供一个共享资源、共同研发的平台,加快推进科技成果转化,大力促进基础研究、应用研究。

据了解,联合实验室的建设将促进徐州市永康电子科技有限公司(简称:永康医疗)知识和技术的跨界融合,加大产业发展贯通、创新链与产业链融合发展,探索产学研成果转化的

创新模式,打造医疗创新高地,更好地服务国家医疗发展战略。

近年来,越来越多的家用医疗设备走入寻常百姓家,永康医疗已在国内外市场上摸爬滚打了近19年。该公司成立于2005年,是一家专业从事医疗器械产品的研发、制造、销售及服务为一体的高新技术企业。从刚成立之初,永康医疗便布局海外市场,目前,其自主研发的医用监护仪系列、电子血压计

系列、红外体温计系列指夹式脉搏血氧仪系列、多普勒胎心仪系列等医疗设备在海外市场深受欢迎,产品远销欧洲、北美、南美和亚洲其他国家和地区。

此次联合实验室成立揭牌,充分发挥了永康医疗强大的家用医疗端技术实力,在未来,永康医疗将继续依靠科技、着眼市场、服务用户,紧握市场与研发这两个端口,为整个行业带来更多创新和发展的机遇。

中科智芯荣获“年度市场突破奖”

本报讯:日前,由半导体投资联盟主办、爱集微承办的“2024 半导体投资年会暨 IC 风云榜颁奖典礼”在北京成功举办。江苏中科智芯集成科技有限公司(以下简称:中科智芯)荣获“年度市场突破奖”。

中科智芯于2018年3月22日在徐州经开区注册成立,目前注册资金为24028.59万元。中科智芯目前建成有总建筑面积30,000平方米的厂区,其中洁净区域面积约12,000平方米,分别为百级、千级、万级净化车间。业务主要聚焦晶圆级先进封装技术开发与产业化,

包括超薄芯片制备(DPS)、凸点(微凸点)(Bumping / Micro-bumping)、芯片规模封装(WLCSP)、扇出型封装(FOWLP)、扇出系统集成封装(FO-SIP)、三维堆叠封装(3D Stacking)等。我们致力于为国内外设计公司提供一流的中段晶圆封装和测试服务,为我们的客户提供优质、高效、可靠的晶圆封装产品及便利的一条龙服务。

据了解,中科智芯于2019年11月进驻101厂房,2021年开始进行一期扩产计划,2023年投入使用102厂房,通过几年间的快速发展,已实现超100家合作客户,业

务包括研发打样、新产品开发、替代产品(二供)验证等多种形式,实现>10家客户产品的量产。

“‘年度市场突破奖’旨在表彰2023年度实现单款产品高销售收入或销量收入突出性高增长,在细分领域市场占有率处于领先地位,产品应用市场广泛的企业。”中科智芯相关负责人告诉记者,此次获得年度市场突破奖,是我们的荣幸,下一步,我们将继续致力于各种先进封装技术创新,以客户需求为发展方向与驱动力,持续性发展特色封装技术和产业化。